

ВІТАЄМО ВІКТОРА ДМИТРОВИЧА БАЗИЛЕВИЧА ІЗ 60-РІЧЧЯМ!

28 травня 2009 року виповнилося 60 років члену-кореспонденту НАН України, доктору економічних наук, професору, заслуженому діячеві науки і техніки України, лауреату Державної премії в галузі науки і техніки України, декану економічного факультету, завідувачу кафедри економічної теорії Київського національного університету імені Тараса Шевченка Віктору Дмитровичу Базилевичу.

Народився ювіляр у м. Кіровську Луганської області. Після закінчення Дніпропетровського хіміко-механічного технікуму за направленням працював на калійному комбінаті у м. Стебнику Львівської області.

У 1971 році Віктор Дмитрович вступив до Київського державного університету імені Тараса Шевченка на економічний факультет і в 1976-му отримав диплом економіста, викладача політекономії з відзнакою. Серед найкращих випускників його рекомендовано до цільової аспірантури Київського університету.

У 1978 році В.Д. Базилевич захистив кандидатську дисертацію, обійняв посаду асистента, а згодом доцента кафедри політекономії економічного факультету університету. З 1985-го працював на посадах проректора з навчальної роботи, проректора з наукової роботи, завідувача кафедри економічної теорії Київського державного торговельно-економічного інституту, що згодом отримав статус Національного торговельно-економічного університету. Протягом 1991—1994 років був депутатом Київської міської ради народних депутатів. У 1999 році захистив докторську дисертацію з теорії страхування.

У 2002 році Віктор Дмитрович повернувся до Київського національного університету, де обійняв посаду професора кафедри економічної теорії економічного факультету. Наступного року його обрали деканом економічного факультету й завідувачем кафедри економічної теорії економічного факультету. З перших днів роботи він розпочинає активну діяльність з удосконалення навчальних планів, створення сучасного науково-методичного забезпечення, розвитку матеріально-технічної бази, запровадження новітніх комп'ютерних технологій, інтеграції у світовий освітянський простір.

Сьогодні Віктор Дмитрович Базилевич — відомий в Україні та за її межами науковець, педагог і організатор освіти. Він є автором понад 250-ти наукових і науково-методичних праць, у тому числі монографій, підручників, навчальних посібників, наукових статей. У 2006 році Указом Президента України колективу авторів під керівництвом В.Д. Базилевича за підручник “Історія економічних учень” присуджено Державну премію України в галузі науки й техніки.

Під керівництвом професора В.Д. Базилевича сформовано наукову школу економістів-теоретиків, зусилля якої зосереджено на розробці й утіленні новітніх методологічних підходів у історико-економічних дослідженнях, висвітленні метафізичних основ економічного знання, поглибленому аналізі теоретико-методологічних проблем макро- й мікроекономіки, виявленні сутнісних особливостей і суперечностей процесу глобалізації світогосподарського розвитку, теоретичних аспектів становлення ринку інтелектуальної власності, формування й функціонування страхового ринку. Під його науковим керівництвом захистилося 5 докторів і 9 кандидатів економічних наук.

В.Д. Базилевич одним із перших у країні розпочав дослідження за напрямом “Інтелектуалізація та індивідуалізація — основа формування нової парадигми класичної університетської освіти в галузі економіки і управління в контексті Болонського процесу”. Очолював творчі колективи при розробці теоретичних і практичних завдань формування ринкових відносин в Україні.

Віктор Дмитрович є членом вченої ради Київського національного університету імені Тараса Шевченка, головою вченої ради економічного факультету університету, головою спеціалізованої Вченої ради університету, головою Науково-методичної комісії Міністерства освіти і науки України з економіки та управління класичних університетів, заступником голови експертної ради “Економіка і підприємництво” Державної акредитаційної комісії Міністерства освіти і науки України. Тривалий час працював у складі Громадської ради експертів із внутрішньополітичних питань при Президенті України, був членом робочої групи з опрацювання розділу “Формування та розвиток внутрішнього ринку” Послання Президента України до Верховної Ради України, вченим секретарем експертної ради ВАК України із загальноекономічних галузевих та прикладних проблем (економічні науки).

Віктор Дмитрович — відповідальний редактор “Вісника Київського національного університету імені Тараса Шевченка. “Економіка”, головний редактор журналу “Банківська справа”, член редколегій відомих наукових збірників і журналів, зокрема таких, як “Економічна теорія”, “Фінанси України”, “Страхова справа”, “Економіка підприємства”, “Вища школа”.

Багаторічна плідна наукова, педагогічна і громадська робота В.Д. Базилевича, його вагомі наукові досягнення відзначені високими державними нагородами. Віктор Дмитрович — заслужений діяч науки і техніки України, лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, нагороджений знаком “Відмінник освіти”, нагрудними знаками МОН України “За наукові досягнення”, “Петро Могила” тощо.

Наукова громадськість, редакція журналу “Фінанси України” щиро вітають Віктора Дмитровича із Днем народження та зичать йому міцного здоров’я, щастя, невичерпної енергії, плідної праці, нових здобутків у науковій і педагогічній діяльності на довгі роки.